

Projekt

Názov projektu	10 rokov Post Bellum SK - 10 rokov obrany a podpory demokracie prostredníctvom skutočných príbehov 20. storočia
Stručný opis projektu	V roku 2021 oslaví Post Bellum SK 10 rokov svojej existencie, počas ktorých sa vypracovalo na jednu z popredných organizácií pôsobiacich v oblasti tzv. európskej pamäte. Naše výročie si chceme spolu s verejnosťou pripomenúť zorganizovaním série podujatí v priebehu marca až decembra 2021 po celom území Slovenska, ktoré budú výberom našich najznámejších aktivít. Budeme inštalovať 3 druhy výstav na námestiach slovenských miest, zdokumentujeme 20 svedectiev pamätníkov/čiek a zorganizujeme 40 vzdelávacích workshopov na ZŠ a SŠ. Desaťročnicu tiež oslavíme slávnostným podujatím a vydaním publikácie.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

	<ul style="list-style-type: none">• Podpora aktívnej občianskej spoločnosti;• Podpora výchovy a vzdelávania detí a mládeže;• Podpora vzdelávania a školenia;• Zvyšovanie informovanosti verejnosti a vzdelávanie profesijných skupín;• Podporu spolupráce a partnerstva organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd;
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy	Naše projektové aktivity sú prepojené hneď na niekoľko účelov výzvy a to: 1) podporu aktívnej občianskej spoločnosti + zvyšovanie informovania verejnosti (prostredníctvom výstav a šírenia dokumentovaných príbehov 2) podporu výchovy a vzdelávania detí a mládeže + podpora vzdelávania a školenia 3) podporu spolupráce a partnerstva organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd (aktívne nadväzujeme partnerstvá a do našich aktivít zapájame všetkých záujemcov)

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ	Cieľom projektu je prispieť k budovaniu lepšej spoločnosti, ktorá apeluje na ochranu hodnôt slobody a demokracie na Slovensku. Naše o.z. vo všeobecnosti všetkými svojimi aktivitami bojuje proti súčasnej radikalizácii spoločnosti, ktorá so sebou prináša rôzne negatívne javy ako sú vzrastajúca podpora pravicovému násiliu, xenofóbia, rasizmus, antisemitizmu, opätovné obracanie sa k totalite či potláčanie demokracie. V Post Bellum SK veríme, že konkrétne ľudské osudy, ktoré sú nosnou témou našich projektových aktivít sú tou najlepšou cestou k poznaniu a reflektovaniu vlastnej minulosti.
-----------------------	--

Uvedte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uvedte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.	
	exteriérová výstava, inštalovaná v 10 mestách (aktuálne už máme dohodnuté mestá: Rožňava, Levice, Lučenec, Zvolen a s ďalšími rojukeme)

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované podľa jednotlivých dôvodov	<ul style="list-style-type: none">• 8/ príslušnosť k národnosti alebo etnickej skupine,• 10/ národný alebo sociálny pôvod,
--	---

diskriminácie	• 15/ iné postavenie
Cieľová skupina	<ul style="list-style-type: none"> • 1) Verejnosť • 2) Štátne a verejné inštitúcie • 4) Podnikateľské subjekty • 7) Novinári, médiá • 8) Študenti, žiaci • 9) Pedagogické profesie • 11) Mimovládne organizácie • 12) Deti a mládež
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny a spôsob jej zapojenia sa do projektu	Cieľová skupina projektu je široká verejnosť po celom Slovensku, so špeciálnym zameraním na mladú generáciu kvôli prevencii negatívnych javov (žiaci/čky ZŠ a študenti/ky SŠ, ktorí/é sa zúčastnia vzdelávacích workshopov). Odhadom 152,000 ľudí, čo je reálny dosah našich aktivít (počet ľudí, ktorí si pozrú výstavy, prečítajú/vypočujú zaznamenané svedectvá a detí, ktoré sa zúčastnia workshopov).

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.	
V Bratislave a na území celého Slovenska	
Projekt bude realizovaný v období	1.1.2021 - 31.12.2021
Zdôvodnite výber miesta realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu	Všetky kľúčové aktivity projektu budeme realizovať po celom území Slovenska, keďže by sme nimi radi rovnomerne pokryli všetky regióny. Slávnostné podujatie k 10. výročiu organizácie sa uskutoční v Bratislave (podľa Covid situácie), keďže tu má Post Bellum SK sídlo.
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi	ÁNO

Uvedte partnera/partnerov

Múzeum holokaustu v Seredi
Post Bellum ČR
Základné a stredné školy, na ktorých budú prebiehať vzdelávacie workshopy
Slovenské mestá, v ktorých budú inštalované naše výstavy

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko garanta	Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti
Mgr. Mikuláš Kroupa	Riaditeľ Post Bellum v ČR, člen prestížnej Ashoka Group, ktorý pochádza zo známej českej disidentskej rodiny
Mgr. Ján Polouček	Výkonný riaditeľ Post Bellum v ČR (predtým riaditeľ Nadačného fondu pre obeť holokaustu)
PhDr. Martin Korčok, PhD.	Riaditeľ Múzea holokaustu v Seredi
Mgr. Martin Rodák	Historik, vedúci dokumentaristov/tiek Post Bellum SK
Mgr. art. Sandra Polovková	Výkonná riaditeľka Post Bellum SK
Mgr. Dagmar Kúdelová Kopčanská	Koordinátorka vzdelávacích aktivít Post Bellum SK

Mgr. Marián Jaslovský

PR/mediálny manažér Post Bellum SK, publicista, redaktor a odborník na sociálne siete a dezinformácie/hoaxy

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity	Rok	Informácia o skúsenostiach	Počet zapojených osôb
Výstava Príbehy 20. storočia	2018	Výstava vznikla v roku 2018 a odvtedy navštívila už vyše 30 miest.	60000
Výstava Po 2. svetovej vojne	2020	Výstava vznikla v roku 2020 a odvtedy navštívila skoro 20 miest..	18000
Výstava 1989-2019: 30 rokov slobody	2019	Výstava (dve verzie) vznikla v roku 2019 a odvtedy navštívila vyše 20 miest.	30000
Vzdelávacie workshopy	2016	Od roku 2016 sme zorganizovali vyše 500 zážitkových workshopov po ZŠ a SŠ po celom Slovensku (jedného workshopu sa zúčastňuje 25-30 žiakov/čiek alebo študentov/tiek).	16000
Dokumentovanie svedectiev pamätníkov/čiek	2011	Od roku 2011 dokumentujeme svedectvá pamätníkov/čiek kľúčových udalostí 20. storočia, v spolupráci s našou partnerskou organizáciou Post Bellum ČR sme ich zhromaždili už vyše 10,000.	12000
Poznámka	V spolupráci s Post Bellum ČR tiež každoročne odovzdávame v Národnom divadle v Prahe Ceny Pamäti národa ľuďom, ktorí vo svojom živote dokázali, že česť, sloboda a ľudská dôstojnosť nie sú iba prázdne slová (11.ročník sa konal 17.11.2020). Vykonávame publikačnú činnosť, organizujeme diskusie a verejnú zbierku ku Dňu veteránov, v januári 2020 sme spustili v spolupráci s Aktuality.sk sériu podcastov.		

Aktivity a výstupy

AKTIVITY A VÝSTUPY

Názov aktivity	Miesto konania	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie	Výstupy
----------------	----------------	---------------------	----------------------	---------

<p>Inštalácia jednej z našich 3 putovných výstav na námestiach 10 slovenských miest (v každom meste bude výstava inštalovaná približne mesiac alebo dva v závislosti od záujmu a dohody s konkrétnym mestom).</p> <p>Na výber máme 3 výstavy, všetky sú založené na príbehoch ľudí, ktorí/é sa aktívne podieľali na konkrétnych historických udalostiach a ich zásluhy by nemali upadnúť do zabudnutia:</p> <p>1) Príbehy 20. storočia (naša služobne najstaršia výstava, ktorá prináša príbehy 15 hrdinov/iek, ktorí/é statočne vzdorovali nacistickému aj komunistickému totalitnému režimu.</p> <p>2) Po 2. svetovej vojne (75. výročie konca 2. svetovej vojny)</p> <p>3) 1989-2019: 30 rokov slobody (pripomenutie si 30 rokov Zamatovej revolúcie)</p>	<p>Bratislava a ďalšie vybrané mestá</p>	<p>1.3.2021</p>	<p>31.12.2021</p>	<p>V období od marca do decembra 2021 budeme inštalovať na námestiach 10 slovenských miest (Bratislava plus ďalšie mestá) naše putovné výstavy. Výstavy pozostávajúce z veľkoplošných panelov s 15 životnými príbehmi pamätníkov/čiek budú inštalované výlučne v exteriéroch na námestiach, keďže momentálne nie je možné odhadnúť vývoj pandémie Covid-19 v nasledujúcich mesiacoch a preto sa radšej chceme vyhnúť ich inštalácii v interiéroch. Jednotlivé výstavy budú v každom meste inštalované približne na obdobie jedného až dvoch mesiacov.</p>
--	--	-----------------	-------------------	---

Merateľné ukazovatele

<p>Presne uvedte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu</p>	<ul style="list-style-type: none"> - počet výstav inštalovaných na námestiach slovenských miest (10) - počet mediálnych výstupov k 10. výročiu organizácie (20+)
---	--

Udržateľnosť projektu

<p>Všetky aktivity (výstavy, dokumentovanie svedectiev pamätníkov/čiek a vzdelávacie zážitkové workshopy) medzi naše aktivity vykonávané na dlhodobej báze a budeme v nich pokračovať aj po skončení tohto projektu. Zdokumentované svedectvá natrvalo obohatia náš medzinárodný online archív www.memoryofnations.eu, ktorý prevádzkujeme spolu s našou partnerskou organizáciou Post Bellum ČR a ktorý je dostupný verejnosti zadarmo, a budeme ich ďalej šíriť prostredníctvom našich mediálnych partnerov a našimi vlastnými informačnými kanálmi.</p>
--

Publicita

<p>Uvedte predpokladané mediálne pokrytie projektu</p>	<p>Propagácia projektu bude prebiehať prostredníctvom našich webstránok www.postbellum.sk a www.memoryofnations.eu, našich profilov na sociálnych sieťach, emailovým newsletterom (takmer 3,000 aktívnych odberateľov/liek), ako aj cez dlhodobých mediálnych partnerov Post Bellum SK, medzi ktorých patria Denník N, SME, Aktuality.sk, DELET či Tachles tv.</p>
--	---

Rozpočet projektu

kategória				Celkom
A: OSOBNÉ VÝDAVKY (pracovná zmluva, DVOP, a pod.)				0,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
kategória				Celkom
B: CESTOVNÉ VÝDAVKY				0,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
-	0	0,00 €		0,00 €
kategória				Celkom
C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru)				10 000,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
prevoz, inštalácia a deinštalácia výstav, XMAY s.r.o.	10	400,00 €	faktúra / služba	4 000,00 €
produkcia, koordinácia výstav, podujatia pre verejnosť	6	1 000,00 €	mesiac, faktúra	6 000,00 €
kategória				Celkom
D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY				0,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
-	0	0,00 €		0,00 €
kategória				Celkom
E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY				0,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
-	0	0,00 €		0,00 €
Celkom				
Spolu				10 000,00 €
kategória				Celkom
NÁKLADY financované z vlastných zdrojov				4 000,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
finančný manažment, Quest s.r.o.	5	800,00 €	mesiac	4 000,00 €
Celkom				
Celkom				

Spolu	4 000,00 €
--------------	-------------------

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE
14 000,00 €

KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU

	<p>TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru) 1. prevoz, inštalácia a deinštalácia výstav, X MAY s.r.o. - 10 prevozov x 400 € faktúra 2. produkcia, koordinácia výstav, podujatia pre verejnosť, publikácie, Iveta Svetlíková - 10 mesiacov x 800 € = 8 000 SPOLUFINANCOVANIE finančný manažment, Quest s.r.o., 10 mesiacov x 400 € = 4 000 €</p>
Celkové náklady na projekt potrebné na krytie účelu použitia	14 000,00 €
Výška požadovanej dotácie v eurách	10 000,00 €
Vlastné zdroje financovania projektu v eurách	4 000,00 €
Miera spolufinancovania v percentách vypočítaná z celkovej sumy - minimálne 5%	28.57%

Prehľad poskytnutých finančných prostriedkov za posledné tri roky

Rok	Štátny orgán	Názov projektu	Celkové náklady na projekt	Dotácia od orgánov štátnej správy
2018	Fond na podporu umenia	Bez pamäti niet identity (Príbehy našich susedov, jednoduché zážitkové workshopy a putovná výstava s diskusiami)	12700	12000
2018	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	"Iba sme sa narodili" (celodenné zážitkové workshopy pre ZŠ a SŠ na tému 2. svetovej vojny)	10600	10000
2018	Ministerstvo kultúry SR	Príbehy 20. storočia maďarskej menšiny na Slovensku // 15 filmov	6500	6000
2018	Ministerstvo kultúry SR	Židovské príbehy 20. storočia - cesta k tolerancii a medzikultúrnemu dialógu	6500	6000
2019	Fond na podporu umenia	Príbehy 20. storočia (periodický časopis - štvrtročník)	35000	20000
2019	Fond na podporu umenia	'89 (Výstava k 30. výročiu Nežnej revolúcie)	30000	5000

2019	Fond na podporu umenia	Bez pamäti niet identity! (celodenné zážitkové workshopy s princípmi dramatickej výchovy)	11000	10000
2019	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Zážitkové vzdelávacie workshopy pre deti a mládež: "Iba sme sa narodili" a "Rozhodovanie"	7875	7500
2019	Ministerstvo spravodlivosti SR	Príbehy našich susedov v Nitre a v Košiciach (vzdelávací projekt)	17120	15760
2019	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Príbehy 20. storočia (periodický časopis - štvrťročník)	35000	10000
2019	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Príbehy židovskej národnostnej menšiny	4200	4000
2019	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Príbehy českej národnostnej menšiny	6200	5875
2019	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Príbehy rómskej národnostnej menšiny	4800	4500
2019	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Rómske príbehy - Prekročil som svoj tieň (audiokniha)	10000	9500
2020	Fond na podporu umenia	Príbehy 20. storočia (periodický časopis - štvrťročník)	40000	29000
2020	Ministerstvo spravodlivosti SR	75 rokov po vojne (putovná výstava + kinopríbehy pre školy)	27770	26350
2020	Fond na podporu umenia	Bez pamäti niet identity (zážitkové workshopy pre ZŠ a SŠ založené na princípe dramatickej výchovy)	9500	9000
2020	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Príbehy českej národnostnej menšiny (dokumentovanie rok 2020)	14000	13325
2020	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Zážitkové vzdelávacie workshopy pre základné a stredné školy: "Iba sme sa narodili" a "Rozhodovanie"	9500	9000
2020	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Príbehy poľskej národnostnej menšiny	5500	5280
2020	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Príbehy maďarskej národnostnej menšiny	4750	4500
2020	Fond na podporu kultúry národnostných menšín	Príbehy 20. storočia (periodický časopis - štvrťročník)	40000	8750
2020	Ministerstvo kultúry SR	„Stretnutie tých, čo prežili šoa“ (kniha)	6600	6000
2020	Ministerstvo kultúry SR	Kniha "Denník Eugena Walda: z Košíc do Tel Avivu na bicykli" (pracovný názov)	7700	7000
2020	Ministerstvo kultúry SR	Dokumentujeme príbehy 20. storočia - rómska menšina	12000	11000
2020	Ministerstvo kultúry SR	Dokumentujeme príbehy 20.storočia	15500	14400
2020	Fond na podporu umenia	Puzzle pamäti (séria podcastov + online vzdelávacia platforma pre pedagógov/ičky, žiakov/čky ZŠ a študentov/ky SŠ)	33000	33000